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ATA DA REUNIÃO DE ELEIÇÃO FORA DE ÉPOCA 
PARA MANDATO TAMPÃO DE MEMBROS DA 

COMISSÃO ACADÊMICA INSTITUCIONAL (CAI)/ 
COLEGIADO DO PROFNIT  

- Ponto focal UFERSA – 

Ao décimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, através da plataforma 
Google Meet no link https://meet.google.com/omk-eqew-khz, às dezessete horas e vinte 
minutos, ocorreu a Reunião para Eleição Fora de Época para Mandato-Tampão de 
Membros da Comissão Acadêmica Institucional (CAI)/ Colegiado do Programa de Pós-
graduação em Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia (PROFNIT) do 
ponto focal UFERSA. Estiveram presentes os seguintes docentes permanentes do 
Programa: José Anízio Rocha de Araújo, Liz Carolina da Silva Lagos Cortes Assis, 
Marcelo Barbosa Bezerra, Francisco Marlon Carneiro Feijó, Washington Sales do Monte, 
Thomas Edson Espíndola Gonçalo, Michelly Fernandes de Macedo, Francisco Silvestre 
Brilhante Bezerra e Victor de Paula Brandão Aguiar. A reunião foi presidida pelo 
professor José Anízio Rocha de Araújo, coordenador do Programa, e oficiando como 
secretária Danielli Tereza de Lima Trigueiro e teve como pauta o seguinte único ponto: 
1. Eleição de quatro membros (dois titulares e dois suplentes) para compor a Comissão 
Acadêmica Institucional (CAI)/Colegiado do PROFNIT/UFERSA. O Professor José 
Anízio Rocha de Araújo, coordenador do PROFNIT/UFERSA, iniciou a reunião dando 
as boas-vindas a todos os docentes e apresentou a pauta da reunião que foi aprovada por 
unanimidade. PONTO 01: Após ampla análise e discussão sobre a situação atual do 
colegiado em relação a quantidade de docentes titulares e suplentes, deu-se início a 
eleição que ocorreu de forma aberta. Após o encerramento da votação e contabilização 
dos votos, o prof. Anízio Araújo anunciou eleitos por unanimidade como novos membros 
titulares da CAI os docentes Thomas Edson Espíndola Gonçalo e Washington Sales do 
Monte, cada um com 9 (nove) votos, e eleitos como novos membros suplentes da CAI os 
docentes David Custódio de Sena (primeiro suplente) e Leonardo Querido Cárdenas 
(segundo suplente), com 9 (nove) e 7 (sete) votos, respectivamente. O Professor José 
Anízio Rocha de Araújo parabenizou os eleitos, agradeceu a participação de todos e 
encerrou a reunião. Para constar, eu, Danielli Tereza de Lima Trigueiro, secretária dos 
programas de pós-graduação da PROPPG/UFERSA, lavrei a presente ata, que após lida 
e achada conforme, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. 
Mossoró/RN, dez de novembro de 
2020./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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ASSINATURA DOS PRESENTES 
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10. Danielli Tereza de Lima Trigueiro 

(secretária) 
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